

Сотрудник ОМВД России по Анивскому городскому округу подозревается в получении взятки



Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего следователя следственного отделения ОМВД России по Анивскому городскому округу. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в ходе проведения процессуальной проверки по факту причинения ранее судимым 28-летним жителем села Троицкое телесных повреждений односельчанину, следователь, узнав о наличии у молодого человека судимости, предложил ему за денежное вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей, оказать содействие в незаконной переквалификации его действий на иную статью Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающую более мягкий вид наказания, на что последний согласился.

В период с 04 по 25 августа 2018 года, сотрудник полиции получил в общей сложности от молодого человека взятку в размере 100 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области.

В настоящее время следователь вышел с ходатайством в суд об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения, в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1251074>